



15 сентября в харсаимской школе с соблюдением всех санитарных правил состоялась встреча учащихся 5 класса с уполномоченным по правам человека в Ямало-Ненецком автономном округе Анатолием Ивановичем Сак.

А.И. Сак – почетный президент федерации айкидо ЯНАО и руководитель секций «Айкидо», в том числе в МОУ Школа с.Харсаим, спустя длительный период самоизоляции, наконец встретился со своими воспитанниками. Анатолий Иванович в интересной и доступной форме рассказал школьникам о Международной организации объединенных наций (ООН), созданной для поддержания и укрепления международного мира и безопасности, а также развития сотрудничества между государствами, задавал пятиклассникам вопросы о правовой основе защиты их прав, подробно остановился на важных и актуальных статьях "Конвенции о правах ребёнка" – основном международном документе, определяющем права детей и немного рассказал о Конституции Российской Федерации.

В завершении встречи школьники смогли задать Анатолию Ивановичу все интересующие их вопросы и получить исчерпывающие ответы. По мнению ребят, такие встречи обязательно нужны, так как в наше время каждому человеку важно знать о своих правах.



